

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Primena e-poslovanja u preduzeću". Rad ima 19 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA ŠKOLA STRUKOVNIH STUDIJA ZA

POSLOVNO INDUSTRIJSKI MENADŽMENT

KRUŠEVAC

PREDMET:

INTERNET POSLOVANJE

Seminarski rad

PRIMENA ELEKTRONSKOG POSLOVANJA U PREDUZEĆU

JAVNO KOMUNALNO STAMBENO PREDUZEĆE ALEKSANDROVAC

Kruševac, 2009/2010. god.

STRUKTURA SEMINARSKOG RADA

UVOD

1.1. ZADATAK SEMINARSKOG RADA

Snimiti nivo primene informaciono-komunikacionih tehnologija i elektronskog poslovanja u preduzeću JKSP Aleksandrovac.

1.2. TEORIJSKE OSNOVE ELEKTRONSKOG POSLOVANJA

Elektronsko poslovanje, e-business, je skup poslovnih aktivnosti koje se odvijaju posredstvom informaciono-komunikacionih tehnologija, a posebno Interneta, i koje podrazumevaju:

optimizaciju poslovnih procesa (proizvodnja, marketing, veleprodaja, distribucija, prodaja, naplata, isporuka, dopuna zaliha);

unapređenje odnosa sa ciljnim javnostima (klijentima, zaposlenima, dobavljačima, distributerima) i

unapređenje ostalih poslovnih servisa podrške (banke, advokatske agencije, računovodstvene agencije, zakonodavstvo i vladine agencije).

.

Elektronsko poslovanje se pojavilo početkom 80-ih godina XX veka ali je tek početkom XXI veka doživelo svoj nagli razvoj. Sa naglim razvojem i sve većom primenom Interneta sve veći broj korisnika koristi mogućnosti koje pruža elektronsko poslovanje. .

Elektronsko poslovanje je, dakle, razmena standardizovanih elektronskih poruka između fizičkih i pravnih lica u pregovaranju, ugovaranju, kupovini, prodaji, plaćanju, komuniciranju sa upravom i sudovima i u svim drugim poslovnim transakcijama, a za koje je zakonom dozvoljena njegova primena.

Da bi se e-poslovanja razvijalo potrebni su neki osnovni preduslovi, kao što su: primena Interneta za postavljanje web sajtova sa katalogima ponuda, cenovnicima i aplikacijama za komuniciranje sa klijentima, poznavanje alata za razvoj aplikacija za e-poslovanje, razvijena telekomunikaciona infrastruktura, usvajanje propisa za e-poslovanje i motivacija menadžera.

Koordinacija aktivnosti i usmeravanje rada na razvoju uslova za elektronsko poslovanje mogu se podsticati i donošenjem i sprovođenjem posebnog programa aktivnosti na razvoju e-poslovanja.

Sama reč enterprise označava poslovanje putem Interneta i/ili elektronskih medija. Javlja se početkom 70-ih, sa prvim upotrebama EFT (Electronic Fund Transfer) i EDI (Electronic Data Interchange) aplikacija koje su se uglavnom koristile između poslovnih organizacija. Nove dimenzije e-poslovanje dobija početkom 90-tih - komercijalizacijom Interneta i WWW-a, i definiše se kao nov način poslovanja: proces razmene dobara, usluga i informacija online, putem Interneta, VANs, LANs i sl.

Brzina njegovog razvoja kao i prepoznate prednosti ovog načina poslovanja dovode do javljanja pojma nove ekonomije - nove ekonomske ere . Neki je još nazivaju i informatičkom ili digitalnom erom. U svakom slučaju granice i pravila tradicionalnih načina poslovanja su pomerene.

Vrste e-poslovanja

E-poslovanja, prema prirodi transakcija (ko, kome i za koju vrednost) delimo na sledeće (osnovne) modele:

B2B (Business-to-business) - model u kojem su učesnici pravna lica/firme.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU.-----

[www.maturskiradovi.net](http://www.maturskiradovi.net)

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)